



Urząd Gminy w Doruchowie

63-505 Doruchów, ul. Kępińska 13
tel. 62 736 32 21, fax. 062 731 56 87
NIP 514-02-55-435, Regon 250855009
ug@doruchow.pl, www.doruchow.pl

23.10.2023 r.

OR.271.8.2023

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego dla zadania: „**Odbiór odpadów komunalnych z terenu Gminy Doruchów oraz transport do Zakładu Zagospodarowania Odpadów w m. Olszowa**”.

W związku z otrzymanymi w dniu 20.10.2023 r. pytaniami do ww. postępowania, przedstawiamy następujące odpowiedzi:

Pytanie 1

Dotyczy: OPZ DZ.I. Postanowienia wstępne pkt 4 ppkt 4)

„2. Zakres przedmiotu zamówienia obejmuje:

2) przygotowanie i dostarczenie właścicielom nieruchomości harmonogramu (kalendarza) z terminami odbierania z nieruchomości zamieszkałych i niezamieszkałych zmieszanych odpadów komunalnych i odpadów zbieranych selektywnie, ”

Wykonawca zwraca się z zapytaniem, czy Zamawiający dopuszcza elektroniczną formę kalendarzyków, które będą udostępnione dla mieszkańców na stronach internetowych zarówno Wykonawcy jak i Zamawiającego, w zamian za kalendarze odbioru odpadów w wersji papierowej? Jednocześnie, w sytuacji zaakceptowania przez Zamawiającego elektronicznej formy kalendarzyków, Wykonawca proponuje dostarczenie każdego rodzaju harmonogramu w formie papierowej do siedziby Zamawiającego według zapotrzebowania.

W przypadku negatywnej odpowiedzi na powyższe pytanie, Wykonawca proponuje dostarczenie do Siedziby Zamawiającego harmonogramów w wersji papierowej w ilości równej liczbie nieruchomości objętych systemem gospodarki odpadami, do samodzielnego rozdysponowania przez Zamawiającego wśród mieszkańców według potrzeb.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza elektronicznej formy kalendarzyków. Zamawiający nie posiada technicznych możliwości rozdysponowania kalendarzyków (harmonogramów) z terminami odbioru odpadów we własnym zakresie.

W związku z powyższy Zamawiający podtrzymuje zapisy OPZ DZ. I. Postanowienia wstępne pkt 4 ppkt 4).

Pytanie 2

Dotyczy: OPZ DZ.IV. Wymagania co do sposobu odbierania odpadów komunalnych pkt 1 a) i b)”

„ 1. Wykonawca obowiązany jest do odbierania odpadów w sposób zapewniający utrzymanie czystości i odpowiedniego stanu sanitarnego zgodnie z Regulaminem utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Doruchów, a w szczególności do:

- a. zapobiegania wysypywaniu się odpadów z pojemników (kontenerów, worków itp.) podczas dokonywania odbioru;*
- b. odbierania odpadów z miejsc ich gromadzenia i uprzątnięcia odpadów, które wypadły z pojemnika podczas jego opróżniania;”*

Wykonawca wnosi o modyfikację zapisu w sposób następujący:

„1. Wykonawca obowiązany jest do odbierania odpadów w sposób zapewniający utrzymanie czystości i odpowiedniego stanu sanitarnego zgodnie z Regulaminem utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Doruchów, a w szczególności do:

- a. zapobiegania wysypywaniu się odpadów z nieprzepełnionych pojemników (kontenerów, worków itp.) podczas dokonywania odbioru;*
- b. odbierania odpadów z miejsc ich gromadzenia i uprzątnięcia odpadów, które wypadły z nieprzepełnionego pojemnika podczas jego opróżniania;”*

Odpowiedź:

Zamawiający uważa, że zapis zawarty w OPZ DZ.IV. Wymagania co do sposobu odbierania odpadów komunalnych pkt 1 a) i b) jest prawidłowy.

Zamawiający nie zmienia zapisu.

Pytanie 3

Dotyczy: OPZ. DZ. IV. Wymagania co do sposobu odbierania odpadów komunalnych pkt 3

„Wykonawca dokonuje naprawy lub wymiany pojemników na własny koszt w przypadku uszkodzeń powstałych na skutek zwykłego bieżącego użytkowania lub powstałych z winy Wykonawcy. Wykonawca ponosi odpowiedzialność za zniszczenie lub uszkodzenie pojemników (kontenerów, itp.) do gromadzenia odpadów należących do właścicieli nieruchomości, powstałych w związku z realizacją przedmiotu umowy na zasadach określonych w Kodeksie cywilnym.

W przypadku uszkodzeń powstałych z winy osób użytkujących pojemnik, będących następstwem okoliczności, za które odpowiedzialność ponosi użytkownik (np. kradzież, spalenie, użytkowanie pojemników do innych celów niezgodnych z ich przeznaczeniem) naprawa lub ich wymiana dokonywana jest na koszt użytkownika pojemnika.”

Wykonawca wnosi o modyfikację zapisu w sposób następujący:

1. Wykonawca dokonuje naprawy lub wymiany pojemników na własny koszt w przypadku uszkodzeń powstałych na skutek zwykłego bieżącego użytkowania lub powstałych z winy Wykonawcy.

Wykonawca ponosi odpowiedzialność za zniszczenie lub uszkodzenie pojemników (kontenerów, itp.) do gromadzenia odpadów użytkowanych przez właścicieli nieruchomości, powstałych w związku z realizacją przedmiotu umowy na zasadach określonych w Kodeksie cywilnym.

W pozostałych przypadkach naprawa lub wymiana pojemników dokonywana jest na koszt Zamawiającego".

Odpowiedź:

Zamawiający uważa, że zapis zawarty w OPZ. DZ. IV. Wymagania co do sposobu odbierania odpadów komunalnych pkt 3 jest prawidłowy.
Zamawiający nie zmienia zapisu.

Pytanie 4

Dotyczy: Załącznik nr 5 SWZ Projekt umowy § 4 Klauzule waloryzacyjne ust. 1 pkt a. i c.

„a. wysokość wynagrodzenia wykonawcy może ulec zmianie w przypadku zmiany następujących ceny oleju napędowego,

c. waloryzacja będzie odbywać się w oparciu o wskaźnik wzrostu cen towarów i usług konsumpcyjnych, publikowany przez GUS, ”

Wykonawca wnosi o doprecyzowanie punktu a oraz wskazanie w punkcie c jakiego okresu będzie dotyczył wskaźnik wzrostu cen towarów i usług konsumpcyjnych, publikowanych przez GUS przy waloryzacji wynagrodzenia?

Odpowiedź:

Zamawiający może dokonać waloryzacji wynagrodzenia jeżeli Wykonawca wykaże, że zmiana cen oleju napędowego z dnia złożenia oferty oraz po upływie 6 miesięcy uległa zmianie o 25%.

Wskaźnik wzrostu cen towarów i usług konsumpcyjnych, publikowanych przez GUS przy waloryzacji wynagrodzenia będzie dotyczył okresu po upływie 6 miesięcy od zawarcia umowy.

Pytanie 5

Dotyczy: Załącznik nr 5 do SWZ Projekt umowy § 12 Kary umowne

Zgodnie z zapisami PZP Zamawiający jest zobowiązany do określenia limitu kar umownych. Wnosimy o wskazanie tego limitu na poziomie nie wyższym niż 10%.

Odpowiedź:

Maksymalny limit kar umownych nie może przekroczyć 20% wynagrodzenia, o którym mowa w § 3 ust. 3.